dB-killer n.32
Cod.307677801

_Prima di rimuovere lo scarico originale, scollegare i cavi di

“Grower 35 azionamento della valvola e fissarli in un punto in cui non
Vite M5x8 interferiscano con parti mobili e/o calde della moto.

_Per permettere il corretto allineamento dello scarico
LeoVince allentare i dadi di fissaggio dei collettori primari
originali. Terminata l'installazione procedere al serraggio di
tutta la bulloneria.

Tappo in gomma
Cod.204790 ‘

Distanziale in Alluminio ‘

@e.30 2i.8,5 h.7 PEDANA PASSEGGERO DX

/ PASSENGER'S R.H. FOOTBOARD

2 Dadi M8 flangiati ||

2 Rondelle @8 x 224||

Vite a brugola . TELAIO DELLA MOTO
M8 x 65 @?D BIKE'S FRAME

Distanziale in ALL. B ¥ |

per brugola M8 <

Cod.204321 ‘\

.Molla CORTA a trazione
.Tubetto CORTO
in gomma siliconica .

Vite a brugola
M8 x 40

Collettore DX in INOX
n°1041 Cod.3014007202
INNESTO CALIBRATO A:
_Diametro esterno: 49mm
_Profondita utile: 45mm

KAWASAKI 2750 i.e.(°07,/12) 2750 R i.e.( 17— '12)

Art.14007  siip-on SBK "NERO” — Passaggio STANDARD
OMOLOGATO »EVOLUTION II”



